

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



全力争创国家区域医疗中心 以高质量医疗服务增进民生福祉

马军出席

国家区域医疗中心第五批项目上海市第一人民医院安徽医院专家实地考察汇报会召开

本报讯(融媒体记者 李景)2月9日上午,国家区域医疗中心第五批项目上海市第一人民医院安徽医院专家实地考察汇报会召开。实地考察组成员郭安丰、王培利,市长马军,上海市第一人民医院院长郑兴东,蚌埠医学院党委书记蒋家平、校长翁建平,省卫生健康委副主任崔建军,市委常委、常务副市长葛锐参加。

马军向考察组一行来蚌表示欢迎,并汇报了国家区域医疗中心合作建设情况。他指出,蚌埠市高度重视国家区域医疗中心建设工作,将其纳入全市“十四五”发展规划等,专门成立工作领导小组,定期调度推进,切实做到组织领导真保障、基建项目真投入、财政资金真支持、待遇保障真落实。蚌埠市将以此次实地考察为契机,全面对照国家区域医疗中心建设要求和考察组提出的指导意见,清单化、闭环式抓好落实,加快推进项目建设,积极推进医疗卫生融入长三角一体化发展,持续巩固和加强区域医疗中心地位,不断提升医疗硬实力、辐射带动力、资源集聚度、群众满意度。

实地考察组一行对我市国家区域医疗中心建设工作给予肯定。希望蚌埠市委、市政府一如既往地支持国家区域医疗中心建设,积极引进先进理念、管理模式,全面提升医疗服务、学科建设、科研攻关等能力,让人民群众享受到更加优质的医疗服务。

携手共进 以法治力量保护母亲河

信阳市人大来蚌协商推动淮河

保护立法 倪建胜陪同

本报讯(融媒体首席记者 靳瑾)2月8日至9日,信阳市人大常委会主任谢天学率队来蚌,专题开展协商推动淮河保护立法工作。信阳市人大常委会党组书记陈延虎,市人大常委会主任倪建胜,党组副书记、副主任高尚,水利部淮河水利委员会副主任伍海平,以及部分在蚌全国人大代表参加。

9日上午召开的协商推动淮河保护立法工作座谈会上,谢天学说,千里淮河发源于河南,更是信阳的母亲河。近年来,信阳市进一步把握推动淮河流域生态保护和高质量发展的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,抢抓大江大河依法治理的战略机遇,积极推动淮河保护立法工作,努力用法治力量守护好淮河生态,为高质量发展夯实基础。谢天学说,蚌埠市和淮委在淮河治理、生态保护方面进行了大量卓有成效的探索,我们深受启发、收获颇丰。蚌埠与信阳同为淮河生态经济带重要节点城市,两地共饮一河水,地缘相近、人缘相亲、业缘相融,希望能加

强沟通协调,携手推进淮河流域的依法治理、精准治理、长久治理、综合治理;共同发挥人大立法和监督职能作用,促进人大代表当好淮河保护的“代言人”、淮河故事的“讲述者”,争取在即将召开的全国人代会上提出更多高质量的议案、建议。

倪建胜表示,走千走万,不如淮河两岸,淮河是我们共同的母亲河。治淮工作取得的巨大成就,靠的是沿淮各地协同行动、鼎力而为。无论是将治淮成功经验的固定,还是着眼当前面临问题的解决,以及今后淮河保护与利用的平衡,都需要借助法治手段加以推进。避水患、趋水利,促进沿淮流域高质量发展是我们的共同责任,推动淮河保护立法恰当时。蚌埠将进一步做好代表工作,共同为淮河保护立法发声。希望两地常沟通、多联系,合力推动淮河保护立法工作。

在蚌期间,信阳市人大一行实地考察了蚌埠水利风景区和“靓淮河”工程,参观了淮水利委员会陈列馆和龙子湖综合整治工程等。

强信心 稳增长

高新区:

项目建设跑出加速度

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 刘倩倩)近日,烨伟工业机器人与高端装备制造项目开业仪式在高新区举行,标志着这个总投资1.2亿元的项目正式投产。据了解,该项目从签约到试生产仅用时四个月。

项目跑出“加速度”的背后,是高新区为企业提供的精准服务。去年6月,上海烨伟投资有限公司拟在蚌埠投资建设工业机器人与高端智能装备制造项目。得知项目需要租赁厂房9500平方米,且对层高要求较高,高新区投资促进局积极帮助企业查找合适厂房。由于区平台公司现有厂房无法满足需求,该局又与辖区内企业进行沟通,发现一家企业有合适闲置厂房

后,立即安排人员带领上海烨伟投资有限公司有关负责人实地考察,最终双方达成合作意向,确保了项目顺利签约。

项目落地后,高新区投资促进局又主动对接、靠前服务,积极协调解决项目建设过程中的困难和难题,努力创造良好的施工环境和施工条件。“项目推进过程中,我们遇到的问题,高新区都会协调各部门帮助解决,保证了项目能够快速投产。”安徽烨伟机器人有限公司有关负责人表示,项目能够实现当年签约、当年投资和装修、当年试生产,都离不开高新区的大力支持和高效服务。

牢固树立“项目为王”理念,近年来,高新区大力实施“双招双

引”,坚持领导带头招商、全员招商,紧盯长三角、珠三角、京津冀等重点区域,通过产业链招商、基金招商、平台招商、以商招商等方式招引一批项目落地。

坚持力量向项目倾斜,要素向项目集中、服务向项目汇聚。高新区严格落实“项目册”引领、项目包保和项目定档调度机制,加强重点项目全过程管理、高效率建设、高质量落实,建立拟开工、拟入库、拟竣工三个清单,责任到人、专班推进,全面提升项目开工率、入库率、竣工率。同时,持续创建一流营商环境,构建企业全生命周期服务机制;推进标准化厂房建设,建成硅基制造业中心产业园、新型显示产业园配套基地、电镀产业园,做强

产业集群,实施优势产业倍增行动,充分发挥龙头企业带动作用,加快推动电子信息、高端装备制造等主导产业取得重大突破。

“我们聚焦高端装备制造、人工智能新型显示、新材料等十大新兴产业,建立带头招商机制,坚持项目投资工作,定期调度,对企业从建设初期到生产的全生命周期进行保姆式服务。”高新区投资促进局副局长、四级调研员马树良表示,该区将牢固树立“客商为重、企业至上”的理念,以“马上就办”的速度和“办就办好”的力度,全力当好企业“店小二”,以更优良的营商环境、更优质的跟踪服务,吸引更多的客商和企业家前来投资兴业。

淮上区:

三支驻点招商队伍赴外招商

本报讯(融媒体记者 黄铁成)一年之计在于春,招商引资正当时。2月8日上午,淮上区召开驻外招商团队出征动员会,组建三支招商队分赴上海、深圳、宁波开展招商工作,为全区今年的招商引资工作起好步、开好头。

据了解,淮上区把“双招双引”作为今年全区重点工作,并制订了招引亿元以上项目70个的具体目

标。为确保招商工作取得实效,区委政府决定改变招商模式,从“坐等上门”变“上门请人”,选派12名优秀干部,组成三个专业招商团队,成立长三角地区、珠三角地区、甬蚌合作3个招商分局,开展为期一年的驻点招商,累计完成亿元以上项目招商至少15个。

“这次我区成立三支驻外招商团队,不仅是转变工作作风,贯

彻落实“一改两为”要求的生动实践,也是挖掘投资线索,搭建政企沟通渠道,加大招引力度的具体行动。”淮上区投资促进局相关负责人程诚说,本次参与驻点招商的领导干部均是富有经验的精兵强将,对全区产业发展形势非常了解,相信一定能取得预期的招商效果。

据介绍,三支招商团队到

后,除了围绕淮上硅基电子信息、高端装备制造、新能源、智能传感器等主导产业,对行业龙头及相关产业链核心企业开展拜访、联系、跟踪等招商活动,还将借助驻点优势,积极向外企业推介淮上发展成就和良好营商环境,吸引更多外地项目投资落户淮上,为全区的持续高质量发展作出贡献。

禹会区:

定制用工服务送到企业家门口

蚌埠融媒体记者 李景

人勤春来早,位于中国(安徽)自贸试验区蚌埠片区禹会板块内的安徽帝晶光电科技有限公司生产车间内,一片有序生产的景象。“这批工人的到来,算是解了企业燃眉之急,让我们可以安心生产。”安徽帝晶光电科技有限公司蚌埠分公司经理任晓龙说,企业年前员工流失率增加,出现了用工缺口。向禹会区人社部门反映后,通过各种渠道一周之内为我们解决

了一百多名缺口,缓解了企业的用工压力。

稳住就业“底盘”,优化营商环境,增强发展后劲。近期,一辆辆“送人到岗”大巴车陆续驶入企业,禹会区将定制用工服务送到企业家门口。“针对园区企业反映缺工问题,区人社局依托‘春季攻坚’专项行动,多形式举办线上线下招聘会,在商场超市、公园等人流密集场所进行岗位招聘。”禹会区就业和社会保障服务中心主任卢华庆说,充分发挥“三公里”就业圈平台,宣传企业和为求职者注册登

记,利用平台岗位发布推送,实现求职者和企业岗位精准对接。

为扎实做好服务企业用工“春季攻坚”行动,禹会区人社局组织园区重点企业与人力资源公司开展要素对接会,以面对面交流、点对点回应,促进合作意向有效达成,积极引导市场化人力资源要素缓解缺工就业供需矛盾。积极开展了以“服务企业用工,促进居民就业”为主题的“送人到岗”活动,组织返乡务工人员、返乡未就业高校毕业生、周边乡村富余劳动力等求职者参观了帝晶光电、壹石通、积

芯微电子、安濠光电、凯莫屋等重点用工企业,现场接收求职意向表80余份。

据统计,自“春季攻坚”行动开展以来,该区共举办“助力企业发展、促进居民就业”企业用工专场招聘会15场,同步通过社区网格员、微信公众号、抖音平台、短信推送等多种平台,浏览量高达20万人次,初步达成用工意向300余人。“下一步,还将加大对园区企业的走访力度,了解企业需求,采用多渠道多形式解决企业的用工难问题,助力企业发展。”卢华庆说。

“北斗”赋能 让农业更智慧

近日,安徽星联智创科技有限公司生产车间,工作人员正在进行仪表测试。该公司核心骨干来自中国兵器工业第206研究所和第214研究所,为市场提供基于北斗导航定位的精准农业解决方案。

融媒体记者 陈昂
通讯员 赵琨 摄

新闻导读

神奇魔方舟让污水变清水

03版

下活一盘大棋 迎来商贸新春天

06版

